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NOTA DE PRENSA
La Plataforma Tecnológica del CO2 convoca los primeros Premios PTECO2 a la mejor tesis doctoral y al mejor proyecto de fin de grado

· El fallo del jurado se dará a conocer el próximo día 10 de diciembre.

· Los galardonados optarán a premios de 3.000 y 1.000 euros, respectivamente
Madrid, 4 de julio. La Plataforma Tecnológica Española del CO2 (PTECO2) convoca los primeros Premios PTECO2 a “La mejor tesis doctoral en tecnologías CAC” y al “Mejor proyecto de fin de grado en tecnologías CAC”.  El objeto de estos galardones es promover y divulgar la investigación en materias relacionadas con las tecnologías de captura, transporte, almacenamiento y usos del CO2 (tecnologías CAC).
La tesis, que deberá ser original e inédita y que podrá presentar cualquier persona, debe haber sido leída, defendida y juzgada por el Tribunal correspondiente de una universidad española o por una persona de ciudadanía española en cualquier universidad extranjera durante los cursos 2012-2013 y 2013-2014 así como haber alcanzado una calificación de ‘cum laude’. Se dotará a la tesis premiada con 3.000 euros. 

El proyecto que opte al premio al “Mejor proyecto de fin de grado en tecnologías CAC” deberá tener también especial vinculación con estas tecnologías y deberá asimismo haber sido presentado en una universidad española o bien por una persona española en cualquier universidad extranjera, habiendo obtenido una calificación media ponderada en el expediente del Grado de 8 sobre 10 sin contabilizar el Proyecto, además de haber obtenido un 9 sobre 10 en dicho Proyecto o baremos equivalentes según la regulación específica de la universidad de que se trate. El premio consistirá en una dotación económica de 1.000 euros.

Las solicitudes al premio deberán ser entregadas en la Secretaría Técnica de PTECO2 en el plazo comprendido entre el 1 y el 30 de septiembre de 2014. A continuación, serán evaluadas por un tribunal formado por el presidente de la PTECO2, el secretario de la plataforma y cuatro vocales. El fallo del jurado se dará a conocer a cada uno de los solicitantes el 10 de diciembre de 2014 para ambas categorías, siendo irrevocable.

PTECO2, a la vanguardia de la sostenibilidad

La Asociación de la Plataforma Tecnológica Española del CO2 (PTECO2) es una iniciativa promovida por los las universidades, centros de investigación, diferentes tipos de industrias y compañías de servicios  y otros actores con interés en este campo en España. Además, está parcialmente financiada por el Ministerio de Economía y Competitividad (MINECO) y aúna representantes también de los ministerios de Industria, Energía y Turismo y el de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente (MAGRAMA).
La asociación promueve un desarrollo tecnológico en España que contribuya a disminuir el impacto derivado de las emisiones de gases de efecto invernadero en España a través del desarrollo e implantación de las tecnologías CAC, que incluyen la captura, transporte, almacenamiento y usos de CO2, con el objeto de contribuir a que España pueda cumplir con sus compromisos de reducción de emisiones y logrando a la par en nuestro país un desarrollo económico e industrial competitivo en este nuevo sector de economía circular.
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